



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82, факс 36-02-80, 54-00-34
e-mail : fin_mvkh@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web : www.dfp.ck.ua

09.07.2019 № 1152/18-06

Департамент соціальної політики
Черкаської міської ради

Експертний висновок (заперечення)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 №2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси»

Відповідно до пояснювальної записки головного розпорядника коштів до проекту рішення щодо реорганізація територіального центру надання соціальних послуг м. Черкаси (далі - територіальний центр) та створення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя» (далі – реабілітаційний центр) реорганізація відбувається з метою забезпечення комплексного підходу до надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю, що полягає у комплексі реабілітаційних заходів на базі однієї установи. Для утворення реабілітаційного центру оптимальним буде виокремити зі структури територіального центру відділення соціальної реабілітації дітей – інвалідів та денного догляду дітей-інвалідів та додати групи для комплексної реабілітації осіб з інвалідністю віком від 18 до 35 років.

Натомість, в ході проведення аналізу проекту рішення встановлено.

1. Пунктом 8.2. положення про центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя» (далі – Реабілітаційний центр) до відділення соціальної реабілітації осіб з інвалідністю зараховуються особи з інвалідністю від 18 до 35 років. Надаються такі послуги: соціальної реабілітації, соціальної адаптації, денний догляд, консультування, натуральна допомога.

Натомість, пунктом 9.1. положення про територіальний центр надання соціальних послуг м. Черкаси (далі – Територіальний центр) у відділенні денного перебування надаються послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю (від 18-ти років). У відділеннях територіального центру надаються такі послуги для осіб з інвалідністю: соціальної реабілітації, соціальна адаптація, консультування, представництво інтересів, натуральна допомога.

Отже, соціальні послуги особам з інвалідністю (зокрема особам з інвалідністю віком від 18 до 35 років) планується надавати в двох установах: територіальному центрі надання соціальних послуг м. Черкаси та в центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя».

2. При проведенні аналізу штатних розписів відділень, які безпосередньо надають соціальні послуги особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю (діючого, запропонованих

проектом) (додаток 1) встановлено, що в ході реорганізації не відбувається розширення надання послуг.

Навпаки, головним розпорядником коштів планується забезпечити комплексну реабілітацію осіб з інвалідністю від 18 до 35 років (відповідно до наказу Міністерства соціальної політики від 09.08.2016 № 855 Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю - реабілітаційна установа, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з інвалідністю, які досягли повноліття) у новоутвореній установі за допомогою: **вихователя, помічника вихователя, організатора культурно-дозвільної діяльності, фахівця із фізичної реабілітації, інструктора з трудової адаптації**. Для порівняння слід зазначити, що на даний час в територіальному центрі надання соціальних послуг м. Черкаси надають: **фахівець із соціальної роботи, психолог, сестра медична, інструктор з трудової адаптації, організатор культурно-дозвільної діяльності, сестра медична з масажу, фахівця із фізичної реабілітації, сестра медична з лікувальної фізкультури**.

Також, слід зазначити, що запропоновані посади вихователя та помічника вихователя в Реабілітаційному центрі для осіб з інвалідністю від 18 до 35 років не передбачені Примірними штатними нормативами чисельності працівників центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю, затвердженими наказом Міністерства соціальної політики від 03.10.2017 № 1576. Взагалі є незрозумілим, які послуги будуть надавати **вихователь та помічник вихователя особам з інвалідністю від 18 до 35 років**.

Отже, враховуючи дані проведеного аналізу, слід зробити наступні висновки.

1. У разі прийняття запропонованого проекту рішення:

- соціальні послуги особам з інвалідністю від 18 до 35 років будуть надаватися в 2-х установах: територіальному центрі надання соціальних послуг м. Черкаси та центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю;

- **розширення спектру послуг не відбудеться**, збільшаться лише видатки на надання однієї соціальної послуги, видатки на адміністративний персонал (директор, заступник директора, головний бухгалтер, бухгалтер).

- відбудеться збільшення штатної чисельності по установах соціального захисту населення на 4 штатні одиниці, що суперечить пункту 2 додатку 2 рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 16.03.2017 №263 «Про заходи із збільшення доходів, економію коштів та недопущення втрат бюджету м. Черкаси» (зі змінами).

2. Відповідно до пояснювальної записки головного розпорядника коштів до проекту рішення - додаткове фінансування з міського бюджету в сумі 208770,0 грн. на рік **необхідне виключно** для оплати праці чотирьох додаткових штатних одиниць (обґрунтовані розрахунки не надано). В той же час не надано жодних розрахунків для забезпечення:

- матеріально-технічної бази для створення реабілітаційного центру (суперечить п. 1.6. проекту положення про центр з комплексної реабілітації осіб з інвалідністю «Жага життя»);

- видатків на харчування отримувачів послуг (передбачено пунктом 8.3. положення про Реабілітаційний центр) – наразі видатки в міському бюджеті відсутні.

Враховуючи вищевикладене, вважаємо за недоцільне прийняття запропонованого проекту рішення. Пропонуємо провести ґрунтовний аналіз потреб осіб з інвалідністю, у разі необхідності розширити спектр надання соціальних послуг для дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю з 18 до 35 років на базі територіального центру надання соціальних послуг м. Черкаси.

Директор департаменту



Т.І. Харенко

Додаток

Аналіз штатних розписів

Штатний розпис відділень, які надають соціальні послуги дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю в територіальному центрі надання соціальних послуг м. Черкаси на даний час		Штатний розпис відділень, які надають соціальні послуги дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю в територіальному центрі надання соціальних послуг м. Черкаси після запровадження проекту рішення		Штатний розпис відділень, які надають соціальні послуги дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю в центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю "Жага життя" після створення відповідно до проекту рішення	
Найменування посад	К-сть шт. од.	Найменування посад	К-сть шт. од.	Найменування посад	К-сть шт. од.
Відділення денного перебування № 1		Відділення денного перебування №1		Відділення соціальної реабілітації осіб з інвалідністю	
Завідувач відділення	1	Завідувач відділення	1	Завідувач відділення	1
Фахівець із соціальної роботи	1	Фахівець із соціальної роботи	1	Організатор культурно-дозвілдової діяльності	1
Психолог	1	Психолог	1	Вихователь	1
Сестра медична	1	Сестра медична	1	Помічник вихователя	1
Інструктор з трудової адаптації	0,5	Інструктор з трудової адаптації	0,5	Фахівець з фізичної реабілітації	1
Організатор культурно-дозвілдової діяльності	0,5	Організатор культурно-дозвілдової діяльності	0,5	Інструктор з трудової адаптації	1
Сестра медична з масажу	1	Масажист	1		
Фахівець з фізичної реабілітації	0,5	Фахівець з фізичної реабілітації	1		
Сестра медична з лікувальної фізкультури	0,5	Інструктор з фізкультури	0,5		
		Педагог соціальний	0,5		
Разом	7,0	Разом	8,0	Разом	6,0
Відділення денного перебування №2		Відділення денного перебування №2			
Завідувач відділення	1	Завідувач відділення	1		
Фахівець із соціальної роботи I кат.	1	Фахівець із соціальної роботи I кат.	1		
Психолог	1	Психолог	1		
Сестра медична	1	Сестра медична	1		
Інструктор з трудової адаптації	0,5	Інструктор з трудової адаптації	0,5		
Організатор культурно-дозвілдової діяльності	0,5	Організатор культурно-дозвілдової діяльності	0,5		
Сестра медична з масажу	1	Масажист	1		
Фахівець з фізичної реабілітації	0,5	Фахівець з фізичної реабілітації	1		
Сестра медична з лікувальної фізкультури	0,5	Інструктор з фізкультури	0,5		
		Соціальний педагог	0,5		
Разом	7	Разом	8,0		

Відділення денного догляду дітей-інвалідів		Відділення соціальної реабілітації дітей з інвалідністю	
Завідувач відділення	1	Заступник директора - завідувач відділення	1
Заступник завідувача	1	Заступник завідувача відділення	1
Вихователь	4	Вихователь	4
Помічник вихователя	4	Помічник вихователя	4
Сестра господиня	1	Вчитель-реабілітолог	2
Культурний організатор	1	Практичний психолог	0,5
Разом	12	Керівник музичний	1
Відділення соціальної реабілітації дітей-інвалідів		Лікар невролог I кат.	0,5
Завідувач відділення	1	Асистент фізичного терапевта	1,5
Заступник завідувача	1	Вчитель-логопед	1,0
Лікар невролог I кат.	0,5	Разом	16,5
Практичний психолог	1		
Вчитель-логопед	1,5		
Вчитель-реабілітолог	2		
Сестра медична з лікувальної фізкультури	1		
Сестра медична з масажу	1		
Разом	9,0		